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Суб’єкти малого та мікропідприємництва займають особливий сектор 
економіки будь-якої країни, оскільки сприяють забезпеченню зайнятості 
населення, виступають важливим фактором соціальної стабільності та 
економічного зростання.  

Один із привілеїв, на який можуть розраховувати представники малого 
бізнесу в Україні, — право складати скорочену фінансову звітність. Порядок 
складання і подання такої «малої» фінансової звітності регламентує НП(С)БО 
25.  

Вичерпний список користувачів НП(С)БО 25 перелічений у п. 2 розділу I 

стандарту – це мікропідприємства, малі підприємства, непідприємницькі 
товариства, представництва іноземних суб’єктів господарської діяльності, 

підприємства, які ведуть спрощений бухгалтерський облік доходів і витрат 
згідно з податковим законодавством, підприємства, які згідно із законодавством 

(чи за власним рішенням) складають фінансову звітність за МСФЗ.  

На сьогодні НП(С)БО 25 передбачає можливість надання двох комплектів 
скороченої фінансової звітності (табл.1).  

Усі підприємства, на які поширюється дія НП(С)БО 25, можуть 

самостійно обирати, за якою формою (повною чи скороченою) їм звітувати. 

Тобто за бажання будь-який з суб’єктів малого підприємництва може подати 

замість форм № 1-м (1-мс) і № 2-м (2-мс) повноформатний Баланс (Звіт про 

фінансовий стан) і Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід). А 

річну звітність у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан) (форма № 1), Звіту 

про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма. № 2), Звіту про 

рух грошових коштів (форма № 3), Звіту про власний капітал (форма № 4) і 

Приміток до річної фінансової звітності (форма № 5). 
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Таблиця 1 

Суб’єкти господарювання, які складають спрощену фінансову звітність 

Найменування форми Хто складає  

звітності   
   

Фінансова Форми № — малі підприємства, визнані такими згідно 

звітність 1-м і № 2-м законодавства   (окрім  платників 3  групи 

малого  єдиного податку);  

підприємства  — представництва іноземних 

  суб’єктів господарської діяльності  
   

Фінансова Форми № — мікропідприємства, визнані такими згідно 

звітність 1-мс і № 2- законодавства;  

мікро- мс —   підприємства,   які   ведуть   спрощений 

підприємства  бухгалтерський облік доходів і витрат згідно 

  з податковим  законодавством  (підприємства 

  платники єдиного податку 3 групи);  

  — непідприємницькі товариства  
    

 

Критерії для класифікації підприємств за їх величиною — мікро-, малі, 
середні та великі — для цілей складання фінансової звітності встановлено ч. 2 
ст. 2 Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні». Отже, 
для того, щоб визначитися зі своєю розмірною групою, потрібні три показники:  

- балансова вартість активів — дані ряд. 1300 гр. 4 Балансу за формами № 
1, № 1-м і № 1-мс;  
- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) — показник 

ряд. 2000 гр. 3 Звіту про фінансові результати за формами № 2, № 2-м і № 2-мс;  
- середня кількість працівників — показник вступної частини Балансу за 
формами № 1, № 1-м і № 1-мс (розраховують за правилами Інструкції зі 
статистики кількості працівників, затвердженої наказом Держкомстату від 
28.09.2005 р. № 286).  

Розмірні групи підприємств і критерії оцінки, що відповідають їм 
(табл.2).  

Для того щоб віднести себе до тієї чи іншої розмірної групи, 
підприємство повинне одночасно відповідати як мінімум двом критеріям, 
установленим Законом «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в 
Україні».  

Річну фінансову звітність складають: 

— мікропідприємства; 

— непідприємницьким товариства;  
— підприємства, які ведуть спрощений бухгалтерський облік доходів і 

витрат згідно з податковим законодавством. 
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Таблиця 2  

Класифікація підприємств згідно із Законом «Про бухгалтерський облік 
і фінансову звітність в Україні» 

Категорія  Критерії оцінки:  
підприємства    

   

 балансова вартість чистий дохід від реалізації середня кількість 

 активів продукції (товарів, робіт, працівників 

  послуг)  
    

    

Мікро- до 350 тис. євро до 700 тис. євро до 10 осіб 
    
    

Мале до 4 млн. євро до 28 млн. євро до 50 осіб 
    

    

Середнє до 20 млн. євро до 40 млн. євро до 250 осіб 
    

    

Велике понад понад 40 млн. євро понад 250 осіб 

 20 млн. євро   
    

 

Малі підприємства й іноземні представництва окрім річної повинні 
подавати проміжну фінансову звітність.  

У таблиці 3 наведено склад фінансової звітності і строки її подання до 
органів ДФСУ і статистики для малого та мікропідприємства. 

Таблиця 3  

Терміни та періодичність подання скороченою фін. звітності в 
органи статистики та ДФС 

Держорган Категорія підприємства  Термін подачі 

1 2      3   

 Квартальна фінансова звітність     

Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва (форми № 1-м і № 2-м) 

Відділ Всі  підприємства, які подають Не    пізніше   25-го    числа 
статистики форми № 1-м і 2-м   місяця, наступного за звітним 

    кварталом     

ДФС Малі  підприємства і постійні Одночасно  з подачею 

 представництва  іноземних  СГ  - звітності з податкуна 

 платники податку на прибуток з прибуток - протягом 40 днів 

 річним  доходом  понад  40  млн. з моменту  закінчення 

 грн.   звітного кварталу   

 Решта підприємств, які подають Не подають    

 форми № 1-м і № 2-м        

Фінансовий звіт суб'єкта мікропідприємництва (форми № 1-мс і № 2-мс) 

Відділ Всі  підприємства, які подають не подають    

статистики форми № 1-мс і № 2-мс        
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1 2    3  

ДФС Мікропідприємства  -  платники Одночасно  з подачею 

 податку  на  прибуток  з  річним звітності з податкуна 

 доходом понад 40 млн. грн. прибуток - протягом 40 днів 

  з моменту  закінчення 

  звітного кварталу  

 Решта підприємств, які подають Не подають   

 форми № 1-мс і № 2-мс       

Річна фінансова звітність Фінансовий звіт суб'єкта малого 
підприємництва (форми № 1-м і № 2-м) та Фінансовий звіт суб'єкта 

мікропідприємництва (форми № 1-мс і № 2-мс) 

Відділ Всі підприємства, які подають  непізніше 28лютого 

статистики скорочену фінансову звітність за наступного за звітним року 

 формами № 1-м і № 2-м або  (п. 2, 5 Порядку № 419)  

 формами № 1-мс і № 2-мс.      

ДФС Малі підприємства та Одночасно з поданням річної 

 мікропідприємства   -   платники декларації з податку на 

 податку на прибуток  прибуток - протягом 60 днів 

    наступного за звітним року 

    (п. 46.2, пп. 49.18.6 НК; п. 2, 5 

    Порядку № 419)   

 

Подача фінансової звітності в електронному вигляді здійснюється через 
«Єдине вікно», при цьому фінансова звітність потрапляє одночасно і у Відділ 
статистики, і в ДФС. 
 
 

 

ГРОШОВІ КОШТИ: РОЗВИТОК НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ  

Черненко К.В., к.е.н. доцент кафедри 

бухгалтерського обліку та економічного контролю 

Полтавський державний аграрний університет 

 

Облік грошових коштів в Україні перебуває в стані постійного контролю  

з боку НБУ, ДФС, власників та адміністрації кожного підприємства як актив, 

який перебуває в стані руху та змін. Вдосконалення нормативної бази з 

методики обліку грошових коштів та організації їх збереження і руху потребує 

розробки нових програмних продуктів, які допоможуть обліковому персоналу 

підприємства з одного боку максимально зменшити обіг готівки, а з іншого 

боку – забезпечити надійне її збереження.  
З розвитком новітніх інформаційних технологій зростає роль 
автоматизації як одного з основних факторів підвищення ефективності 
фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання. Так, реалізація 
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